

不流浪了 咱回家

经开区救助站织密兜底网 让城市“底色”更温暖

本报讯 “喂,您好!这里是经开区救助站,请问您需要什么帮助?”这是近日一个来自明湖派出所的紧急电话,路人看到一名流浪者,说不出自己的身份,没有正常的语言沟通能力,急需帮助。救助站工作人员立即前往派出所,先将该流浪者送至第八人民医院进行初步医疗评估,检查身体健

康状况。同时,对其进行身份查询,通过细致比对和多方协作配合,成功确认流浪者身份信息,并与其家属取得联系,与当地救助站保持密切沟通,共同商讨返家最佳方案。

在摸清家属意愿后,救助站工作人员第一时间护送流浪者踏上归途。由于该流浪者患有精神障碍,一路上,工作人

员细心照料其饮食起居,时刻关注其情绪变化,回家的路虽长,但此刻心与心之间的距离很近。经过数小时的精心护送,流浪者安全返回与家人团聚。

救助站是社会保障的最后一道安全网,只有织密兜底,这张网才能庇护更多的困难群体。下一步,区救助站将继续创新服务、畅通渠道,实现救助管

理服务质量提档升级,为流浪者提供关爱,让“流浪者”不再“流浪”,让城市“底色”更暖心、社会“亮色”更耀眼。同时,也呼吁更多的爱心人士加入社会救助的行列中来,共同为构建和谐社会贡献一份力量,携手传递爱心,为每一位需要帮助的人打造安全“避风港”。

记者 王赛华



我为群众办实事

潮河办事处 倡导文明养犬 营造和谐人居环境

本报讯 近日,潮河办事处常态化开展不文明养犬及流浪犬专项整治联合执法行动,该行动核心目标是为了减少不文明养犬行为及流浪犬对居民日常生活的影响,确保居民出行安全,切实有效提升居民依法养犬、文明养犬意识,不断营造文明和谐、干净整洁的人居环境。

办事处工作人员带上抓捕工具、犬只扫描仪等,有组织地开展拉网式排查,并结合前期流浪犬活动较为频繁的区域,重点对辖区小区内、游园及空地等进行巡查整治,在巡查整治过程中,工作人员对未拴绳遛狗、随

意放养等不文明养犬行为进行劝导,积极引导养犬人文明规范养犬,同时发现流浪犬及时抓捕,并送至犬只收容站。

下一步,潮河办事处将不断加大流浪犬的监管力度,实施更为严格的巡查监管措施,以预防和减少不文明养犬行为及流浪犬问题,确保居民和谐共处、出行安全,同时持续推动文明养犬的宣传理念,通过宣传教育活动提升居民的养犬责任意识,也呼吁广大居民积极参与到文明养犬的行列中,共同营造一个安全有序、文明和谐的人居环境。记者 鲁慧

明湖办事处 筑牢消防安全“防火墙”



本报讯 为提高辖区网格员及小区居民、物业安全意识和消防技能,近日,经开区明湖办事处世和社区联合辖区智荟园小区开展消防实操和培训活动。

“使用灭火器时,要注意距离,不可太靠近火源,先拔掉保险栓,将软管对准火源根部……”世和社区安全员详细介绍了灭火器种类、使用方法,演示了灭火器使用的正确步骤和注意事项。随后围绕消防安全基本知识和物业安全管理易存在的问题等方面,向社区网格员、志愿者和小区工作

人员进行深入浅出的讲解。

实战演练环节,随着火桶里面滚滚浓烟冒出,参加消防演练的志愿者和社区网格员上阵,按照步骤操作灭火器,直到火源被完全扑灭。

下一步,明湖办事处世和社区将继续秉持“人人讲安全、个个会应急”的理念,动员志愿者、网格员及其他社会力量定期组织消防安全和培训活动,坚决守牢安全底线,积极营造和谐平安的社会环境。

记者 鲁慧

通讯员 朱广胜 文/图

公交车长拾金不昧 数千元现金找回啦



本报讯 “感谢公交车长的拾金不昧!太感谢了!”近日,乘客李女士来到经南五路42路公交调度室领取了自己遗失的钱包。

事发前一天18点半左右,42路公交车长邢栋驾驶车辆行驶到紫荆山花园路时,一名乘客将捡到的一个红色的钱包交给了他,他看到是钱包后,就放在了身边进行保管,结束一趟运营后他立刻将钱包拿到调度室,向调度员白向阳说明了情况,并共同清点了包里物品。他们发现包里不但装有4000余元现金,还有3000元加油卡外加部分证件。看到如此多的现金,白向阳立刻向客服中心进行报备,希望丢失钱包的乘客尽快领回失物。

第二天一大早,李女士就赶到了调度室拿到了自己的包,据

李女士介绍,当天下午李女士从花园路红专路拿着购买的物品准备乘车回家,由于物品较多李女士下车时将随身携带的背包落在了座位上,直到回到家中才发现背包不见了。李女士着急万分,她抱着试一试的心态立即拨通了客服电话。这才得知她的背包已经被车长捡到并已在调度室内被妥善保管。

“很感谢所有公交的工作人员,没有他们的认真负责,我的包估计就丢了。”李女士拿着自己失而复得的包说。

公交车长邢栋表示:“在乘坐公交车时,请携带好随身物品,如因一时大意而丢失,可及时与郑州公交客服63881333联系寻找失物。”

记者 鲁慧

通讯员 张昕嫣 文/图

九龙办事处 文明城市是我家 文明养犬靠大家

本报讯 近日,九龙办事处在宇通社区开展“文明城市是我家 文明养犬靠大家”主题宣传活动。

活动中,工作人员向居民发放《郑州市城市养犬管理条例》,倡导居民外出遛犬时准备好小铲子和塑料袋,随时清理宠物粪便,保持周边环境的清洁卫生,外出遛犬时,为爱犬戴上犬链、嘴套等,避免出现伤人、走失、打斗等意外,遇到老人、小孩、孕妇,自觉避让,定期为爱犬注射疫苗和体检等。

同时,向居民详细讲解《郑州市城市养犬管理条例》相关规定,并提醒大家主动到犬类管理部门办理养犬登记,引导居民依法、规范、文明、科学养犬。

下一步,九龙办事处将持续开展文明养犬宣传活动,广泛发动居民参与,引导居民自觉遵守养犬条例,让文明养犬理念深入人心,树立文明新观念,共同营造和谐的生活氛围,为和谐文明的社会建设添砖加瓦。

记者 鲁慧

经开投资集团 接收经开安置区商业用房及配套用房

本报讯 为盘活区属国有资产,推动国有资产的集中统一管理,壮大国有企业资产规模,实现国有资产保值增值,近日,经开投资集团与各镇办(管区)进行充分对接,实地摸排辖区安置区商业用房及配套用房情况,历时1个多月,顺利完成了明湖、潮河、京航、九龙等办事处共计21处安置区项目的商业用房及配套用房移交工作,

做到责任全覆盖、工作不断档,确保实现平稳移交。

资产移交有利于发挥平台公司专业化、规模化管理运营优势,提升金融服务实体经济的核心能力,实现金融资本和产业投资的有效协同,实现政府、群众和企业多方共赢,高质量服务区域经济发展。

记者 鲁慧